

ТУЛЬСКІЯ ЕПАРХІАЛЬНЫЯ ВѢДОМОСТИ.

22 іюля—1 авг. № 28—29. 1912 года.

Отъ редакціи: доставляемыя для „Вѣдомостей“ рукописи должны быть написаны четко и чрезъ страницу. Рукописные матеріалы хранятся въ редакціи въ продолженіе трехъ мѣсяцевъ и возвращаются обратно лишь за счетъ ихъ авторовъ. Статьи, неостребованныя въ теченіе трехъ мѣсяцевъ, подлежатъ уничтоженію.

ЧАСТЬ НЕОФФИЦІАЛЬНАЯ.

Добрый примѣръ юноши.

Крѣпка еще благочестіемъ наша родина. Есть еще хранители добрыхъ христіанскихъ обычаевъ по уставамъ и преданіямъ отеческимъ. Есть они не среди только бѣдняковъ, самую бѣдностью оберегаемыхъ часто отъ гибельныхъ прелестей міра сего, но и въ средѣ матеріально обеспеченной и богатой. И, что всего отраднѣе, есть они не въ „отживающемъ“ только, старомъ поколѣніи, но и въ поколѣніи молодомъ, только начинающемъ поприще жизни.

Высокій религіозный подъемъ, благодаря доброму участию одной изъ такихъ свѣтлыхъ личностей, переживали прихожане с. Протасова, Одоевскаго уѣзда, 16 и 17 іюня сего года. Въ эти памятные дни все населеніе прихода, во главѣ съ мѣстнымъ причтомъ и сосѣднимъ духовенствомъ, съ разрѣшенія Его Восокопреосвященства, крестнымъ ходомъ встрѣчало прибывшій изъ Бѣлгорода образъ св. Іоасафа, Бѣлгородскаго Чудотворца, пожертвованный Григоріемъ Алексѣевичемъ Мосоловымъ (сыномъ мѣстнаго уважаемаго въ округѣ помѣщика, члена Государственнаго Совѣта, Алексѣя Ивановича Мосолова).

Торжественная и въ высшей степени умилительная встрѣча св. иконы (на ст. Дубна, Тула—Лихвинск. жел. дор.), открывшая

собою рядъ церковныхъ торжествъ, глубоко тронула и надолго оставила добрыя воспоминанія въ средѣ всѣхъ окрестныхъ жителей, вечеромъ собравшихся въ храмъ с. Протасова на всенощное бдѣніе, а утромъ слѣдующаго дня сопровождавшихъ крестный ходъ въ село Дубну, гдѣ была совершена божественная литургія въ недавно отстроенномъ храмѣ.

Намъ, очевидцамъ этихъ торжествъ, особенно пріятно отмѣтить одно обстоятельство, благодаря которому мы получили и самую возможность имѣть въ своемъ приходѣ драгоценный образъ святителя Іоасафа. Намъ хочется достойнымъ образомъ оцѣнить доброе дѣло благороднаго юноши, принесшаго этотъ священный даръ нашей церкви.

Глубоко религіозный и благочестиво настроенный юный Григорій Алексѣевичъ только что блестяще (съ зол. мед.) окончилъ курсъ въ Тульской гимназіи. Шумно и радостно окончившіе курсъ воспитанники расстаются, обыкновенно, съ воспитавшимъ ихъ учебнымъ заведеніемъ. Слѣшать всѣ, — кто куда, чтобы развлечься и отдохнуть отъ усиленныхъ трудовъ и занятій, сопряженныхъ съ экзаменаціоннымъ временемъ. Нуждался и, можетъ быть, болѣе другихъ въ отдыхѣ и успокоеніи и Григорій Алексѣевичъ. Врачи настойчиво совѣтовали ему отправиться на одинъ изъ заграничныхъ курортовъ, чтобы возстановить упавшія силы, но не тѣмъ были заняты его юный умъ и доброе сердце. Пренебрегая усталостью, прямо же по окончаніи курса, добрый юноша отправляется въ Бѣлгородъ, возблагодарить Бога — Просвѣтителя всяческихъ, и Его угодника святителя Іоасафа; на свои личныя сбереженія пріобрѣтаетъ дивную по художественности исполненія и очень цѣнную икону св. Іоасафа Бѣлгородскаго. По освященіи образа у мощей святителя, бодрый и удовлетворенный душевно юный богомолецъ приноситъ этотъ священный образъ въ даръ выстроенному недавно заботами добраго семейства храму села Дубны (прихода села Протасова).

Жители Протасовскаго прихода, радуясь торжеству въ церкви Божіей, желаютъ добраго здоровья благочестивому юношѣ. Да пошлетъ ему Богъ, по молитвамъ угодника своего святителя Іоасафа, успѣхи въ дальнѣйшемъ развитіи богатой духовной природы, и да послужитъ добрый юноша примѣромъ для своихъ сверстниковъ — юношей въ христіанскомъ провозженіи жизни!...

Священникъ *Алексій Сахаровъ.*